

# 财经·视界

## 网上违法经营 网下要你现形

国家工商行政管理总局专项整治网络商品交易非法主体网站

□新华社北京8月6日电

目前,大量网络商品交易非法主体网站充斥互联网络,严重破坏了网络市场秩序,对消费者和合法经营者的权益损害极大。为规范网络市场秩序、净化网络市场环境,国家工商行政管理总局日前决定,在全国范围内开展网络商品交易非法主体网站专项整治工作。

这次专项整治工作的重点是查处伪造或冒用公司名称、网站服务器物理地址在境内、严重侵犯消费者和经营者合法权益的网络商品交易非法主体网站。

据工商总局有关负责人介绍,网络商品交易非法主体网站通常伪造或冒用企业组织形式,特别是公司名称,租用国内外服务商提供的虚拟空间,以经常转换网站名称或域名、编造虚假经营地址等刻意掩盖主体真实身份的方式,从事各种严重侵犯消费者、经营者合法权益的违法活动。

这名负责人表示,希望通过这次专项整治工作,查处违法行为,关闭一批从事各种严重侵犯消费者和经营者合法权益、社会危害程度较深的网络商品交易非法主体网站。

### 降“牛魔王”

银川:2700吨牛肉、羊肉限价惠民



2013年8月5日至2014年1月30日,银川市将在17个销售点投放限价新鲜清真牛肉、羊肉等共2700吨,以保证市场供应,限价惠民。

据了解,在此次近6个月的限价肉投放周期内,投放的新鲜清真牛肉、羊肉的零售价格每公斤将低于市场平均零售价格6元。新鲜清真牛肉、羊肉每天在9时至11时实行集中投放,并且限量供应,每人每次每个品种限购2公斤。

新华社记者 彭昭之 摄

延伸阅读

### 我国快递业务量增速连续29个月超50%

□新华社北京8月6日电(记者 常志鹏)

国家邮政局局长马军胜6日介绍,我国快递业务自2011年3月以来,业务量增速已经连续29个月超过50%,各快递企业营业网点累计达到7.5万个。在世界500强企业中,已有5家在中国快递市场投资经营。

马军胜指出,在全球金融危机、各国函件量下滑的大背景下,全球电子商务兴起、网络购物普

及,邮政适应市场和消费变化,加快转型、促进产品和业务创新至关重要。

当前,邮政行业正处于由传统产业向现代邮政业转型的关键时期,邮政传统的通信功能逐渐淡化,社会对邮政服务的内容、方式、质量提出了新的要求;邮政发挥基础产业优势,进入制造业和其他服务行业的各有机环节,服务生产、促进贸易、连通市场的作用日益明显;邮政与电子商务、第三方物流、国际贸易融合创造出了广阔的商机。

### 除“大摩擦”

中欧光伏“价格承诺”协议昨日起实施



8月6日,欧盟委员会批准的解决中欧光伏贸易争端的“价格承诺”协议正式实施。至此,中欧贸易史上涉案金额最大的贸易摩擦案最终以和解告终。

据悉,签署“价格承诺”协议的中国光伏企业对欧出口额占中国对欧光伏产品出口总额的70%,这些企业对欧出口无须缴纳47.6%的惩罚性关税,没有参加协议的企业则须缴纳。该“价格承诺”协议的有效期将持续至2015年年底。

新华社记者 朱旭东 摄

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。